

सार-समाचार

शाहरुख खान, टाईगर श्रॉफ, अजय देवगन और मसाला कंपनी को नोटिस

कोटा, (निर्स)। पान मसाला निर्माता एक कंपनी को 'दाने-दाने में केसर का दम' बताना भारी पड़ सकता है। इस दावे पर कोटा के भाजपा नेता और सीनियर एडवोकेट ने एक याचिका दायर की थी। जिस पर जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिष्ठान आयोग ने कंपनी और तीन अभिनेताओं को नोटिस जारी किया है। इसके साथ ही तलब भी किया गया है। इसमें फिल्म अभिनेता शाहरुख खान, टाईगर श्रॉफ और अजय देवगन के साथ पान मसाला निर्माता कंपनी को भी पार्टी बनाया है। सीनियर एडवोकेट विवेक नंदवाना ने बताया कि उन्होंने एडवोकेट और भाजपा नेता इंद्र मोहन सिंह हनी के साथ धारा-89 उपभोक्ता संरक्षण अधिनियम के तहत एक प्रकरण न्यायालय में दायर किया है। उन्होंने बताया कि पान मसाले में दाने-दाने में केसर का दम बताया जाता है लेकिन केसर इतनी महंगी है कि जिसे पान मसाला में मिलाया नहीं जा सकता है। उनका कहना है कि केसर लाखों रूपए की आती है। पान मसाला जिस दर से बेचा जा रहा है उस दर के अनुसार केसर मिलाने पर काफी महंगा होगा। दूसरी तरफ साइंटिफिक जांच में भी इसमें मिलाने के पुख्ता प्रमाण भी नहीं दिए गए हैं। जबकि इसी तरह का प्रचार कर युवा व अन्य वर्ग को भ्रमित किया जा रहा है। उन्हें पान मसाला जैसा उत्पाद खाने के लिए प्रेरित किया जा रहा है। एडवोकेट नंदवाना ने बताया कि इन पर चेतावनी इतने छोटे शब्दों में है कि उसे पढ़ा जाना संभव नहीं है। इस परिवार पर आयोग के अध्यक्ष अनुराग गौतम ने अजय देवगन, टाईगर श्रॉफ, शाहरुख खान व पान मसाला के निर्माता को नोटिस जारी कर उपभोक्ता न्यायालय में तलब किया है।

गंभीर मरीज को एसडीपी डोनेट की

कोटा, (निर्स)। टीम जीवनदाता के रक्तवीर मानवता का धर्म निभा रहे हैं और सामाजिक समरसता का उदाहरण पेश कर रहे हैं। शनिवार को नूरहाद के लिए टीम जीवनदाता के भगत शर्मा ने एसडीपी डोनेट की है। टीम जीवनदाता के संयोजक व संरक्षक भुवनेश गुप्ता ने बताया कि निजी अस्पताल में भर्ती मरीज की स्थिति बेहद गंभीर थी प्लेटलेट घटक एक हजार के करीब रह गई थी, मरीज के पति मो.रईस परेशान हो रहे थे, ऐसे में टीम जीवनदाता से सम्पर्क किया गया। भुवनेश गुप्ता ने भगत शर्मा को एसडीपी के लिए फोन किया तो वह सीसीटीवी लगाने का कार्य करते हैं और साईड पर थे, लेकिन जब उन्हें मरीज की गंभीर स्थिति को बताया तो वह सीधा अपना ब्लड सेंटर पहुंचे, वहां पता चला की भगत शर्मा का व्रत था, उन्होंने सुबह से कुछ खाया नहीं था, ऐसे में उन्हें पहले जूस पिलाया गया और उसके बाद उन्होंने अपने जीवन की चौदहवीं बार एसडीपी डोनेट कर मानवीय बंध निभाया। भुवनेश गुप्ता ने बताया कि मरीज को लगातार एसडीपी चढ़ाई जा रही है, ऐसे में मरीज के परिजनों को आश्चर्य किया गया कि वह आगे भी पूरी मदद को तैयार हैं।

शिव नवरात्र का आयोजन

रामगंजमंडी, (निर्स)। शहर में महाशिवरात्रि के पावन पर्व पर 18 फरवरी मंगलवार से शिव नवरात्र का आयोजन श्री शिव मानस मंदिर राजस्थान ऑयल मिल पर चल रहा है। जिसके तहत प्रथम दिवस 22 फरवरी शनिवार को बाबा का दरबार भव्य व आकर्षक शोभायात्रा आरंभ करके सजाया गया। नवरात्र के दौरान रोज अलग-अलग आकर्षक श्रृंगार करके बाबा के दरबार को सजाया जा रहा है, जो दर्शकों का मन मोह रहा है। तथा दर्शनार्थ बाबा के भक्तों का दिन प्रतिदिन हजूम उमड़ने लगा है। श्री शिव मानस मंदिर पर 18 फरवरी मंगलवार से ही लगातार हर दिन अलग-अलग सामग्री से विशेष व आकर्षक श्रृंगार किया जा रहा है। इसी क्रम में षष्ठम दिवस 23 फरवरी रविवार को भव्य अर्धनारीश्रृंगार करके सजाया जाएगा। वहीं 26 फरवरी बुधवार को भव्य बाबा की भव्य बाबा का आयोजन होगा। जो दोपहर 2 बजे श्री शिव मानस मंदिर राजस्थान मील से प्रारंभ होकर परंपरागत मार्ग से होती हुई पुनः शिव मानस मंदिर पहुंचेगी। बारत में बैंड डीजे डोल एवं करीब 5 झांकीयां आकर्षण का केंद्र रहेगी। जिसमें सभी स्नेही बंधु माताएं बहनें बुजुर्ग सपरिवार इष्ट मित्रों सहित आमंत्रित किये गए हैं। उक्त जानकारी युवा शक्ति टीम के सदस्य व भोले भक्त मुदित श्रृंगी ने दी है।

जामिया यूनिवर्सिटी में 'अपणायत' गूंजी मोहित मेहता की आवाज

रामगंजमंडी, (निर्स)। मातृभाषा दिवस के अवसर पर राजस्थान कल्चरल सोसाइटी द्वारा जामिया मिल्लिया इस्लामिया विश्वविद्यालय दिल्ली में आयोजित कार्यक्रम 'अपणायत' ने लोककला प्रेमियों को मंत्रमुग्ध कर दिया। इस कार्यक्रम में राजस्थान के हाड़ौती तंत्र का प्रतिनिधित्व करते हुए लोक कलाकार मोहित मेहता ने अपनी सुरमयी आवाज से लोक धुनों की अनूठी छटा बिखेरी। उनके साथ ढोलक पर गौतम बैरगी ने संगीत को, जिसने प्रस्तुति में और अधिक माधुर्य जोड़ दिया। राजस्थानी लोक संस्कृति के रंग को और जीवंत बनाते हुए कालबेलिया नृत्य रितिका रानी और नंदनी शर्मा ने अपनी शानदार प्रस्तुति दी। जिसे दर्शकों ने खूब सराहा। कार्यक्रम में राजस्थानी की समृद्ध संगीत परंपरा के दिग्गज भी मौजूद रहे। पद्मश्री लाखा खान, रशीद खान लंग ने अपनी बेहतरीन प्रस्तुतियों से समां बांध दिया और दर्शकों को लोक संगीत की गहराइयों से परिचित कराया। 'अपणायत' कार्यक्रम का उद्देश्य मातृभाषा दिवस पर राजस्थानी भाषा और संस्कृति को बढ़ावा देना था जिसमें राजस्थान की लोक कला का जादू छा गया। आयोजकों ने इस पहल को आगे भी जारी रखने की प्रतिबद्धता जताई।

शिव बारात आज निकलेगी

कोटा, (निर्स)। मंगलेश्वर धाम जयपुर गोठन कोटा में शिव महापुराण कथा महामंडलेस्वर ब्रह्म ऋषि बालयोगी अमृत दास महाराज खाकी अखाड़ा ने सती शिव संवादा सुनाया। आज की कथा यह कहती है कि नारी को कभी भी पति के बचन पर संदेह नहीं करना चाहिए। वर्ना जीवन दुख से भर जाता है। जैसा कि सतीजी को हुआ दूसरी दृष्टि में कथा यह कहती है शरीर शिव है सती चित है और जो सत्य है वहीं राम है वहीं आत्मा है जब सती रूपी बुद्धि राम रूपी आत्म पर संदेह करती है उसे साधरण समझकर उसकी परीक्षा लेती है तो सती की तरह ही बुद्धि का नाश हो जाता है व्यक्ति पागलपन का शिकार हो जाता है आत्महत्या कर लेता है क्रोधी हो जाता है इस लिए कभी भी राम रूपी सत्य परमात्म पर संदेह नहीं करनी चाहिए। उनकी परीक्षा नहीं लेनी चाहिए। शिव रूपी गुरु की शरण लेनी चाहिए। उनके वचनों को मानना चाहिए। महंत शिव दास जी नागा एवं गगन सम्सेना ने बताया कि कल रविवार को शिव बारात निकाली जावेगी और शिव-पार्वती विवाह का मंचन किया जाएगा।

पिता के एक माह बाद आज पुत्र का भी नेत्रदान संपन्न हुआ

कोटा, (निर्स)। शाईन इंडिया फाउंडेशन के ज्योति मित्र दिलीप जैन के पिता महावीर प्रसाद जैन का अभी बीते माह 22 जनवरी को निधन हुआ था। जिसके उपरांत तनों भाईयों रविंद्र दिलीप और सुनील ने पिता का नेत्रदान संपन्न करवाया था, और आज के दिन बाद दुर्लभ संयोग रहा की परिवार के सबसे बड़े पुत्र रविंद्र का भी आकस्मिक निधन हुआ। अभी परिवार के लोग पिता के निधन के दुःख में भी निकल नहीं पाए थे कि, अचानक यह दुःखद घटना हो गई। भाई दिलीप नेत्रदान की परंपरा को कायम रखते हुए, भाभी रीता, और उनके बेटे सूर्यश, रेहंस से रविंद्र के नेत्रदान के लिए समझाईश की, रविंद्र स्वयं भी काफी समय से शाईन इंडिया फाउंडेशन के साथ जुड़कर नेत्रदान अभियान में कार्य कर रहे थे रविंद्र के माध्यम से काफी नेत्रदान भी संपन्न हुए थे। सभी की सहमति मिलने के उपरांत रामपुरा के मुक्तिधाम में नेत्रदान का कार्य संस्था के सहयोग से संपन्न हुआ।

120वां रोटरी फाउण्डेशन-डे मनाया

कोटा, (निर्स)। रोटरी क्लब कोटा सेन्ट्रल की ओर से शनिवार को 120वां रोटरी फाउण्डेशन वीक का समापन किया गया। इस दौरान विभिन्न सेवाकार्य किए गए। क्लब के अध्यक्ष डॉ.जेएस सरोया एवं सचिव भुवन सिंह गोड ने बताया कि फाउंडेशन वीक के दौरान क्लब की ओर से गोविंदपुरा में मार्टीस्पेशलिटी मेडिकल केम्प आयोजित किया गया। जिसमें 150 से अधिक गांववासियों का हेल्थ चेकअप किया गया। वहीं क्लब की ओर से निशुल्क दवाईयों भी वितरित की गई। सुपरटेंडेन्ट ऑफिस नयापुरा में आयोजित समारोह में 50 से अधिक पौधे रोपे गए। क्लब के गोद लिए गए स्वामी विवेकानन्द नगर में स्थित सरकारी स्कूल में 22 फरवरी 2025 को एक पंचम अस्थापण के साथ कार्यक्रम में क्लब की तरफ से स्कूल के लिए बच्चों के विद्यापत्र, दरिया, स्टेशनरी आदि आवश्यक लेखन सामग्री प्रदान की गई। साथ ही सब बच्चों व अध्यापकगण के लिए जलपान का आयोजन भी रखा गया।

सत्तर साल पुराने सोगरिया तालाब पर हो रहा है अवैध अतिक्रमण

कोटा, (निर्स)। तालाब बचाओ संघर्ष समिति के प्रदेश अध्यक्ष मनोज दुबे के नेतृत्व मे जल संरक्षण के लिए समर्पित सामाजिक कार्यकर्ताओं ने सोगरिया तालाब पर हो रहे अवैध अतिक्रमणों के खिलाफ रैली निकालकर जिला कलेक्टर कार्यालय पर विरोध प्रदर्शन कर जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

तालाब बचाओ संघर्ष समिति के कार्यकर्ता प्रदेश अध्यक्ष मनोज दुबे के नेतृत्व मे सर्किट हाँउस के सामने एकत्रित हुए वहां से रैली के रूप मे नारेबाजी करते हुए कलेक्ट्री पहुंच कर विरोध प्रदर्शन किया। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए मनोज दुबे ने कहा कि कोटा का सोगरिया तालाब जो की लगभग 70 साल पुराना तालाब है। एवं लगभग 33 बीघा मे फैला हुआ है। जिस पर भूमामिकाओं के द्वारा अवैध अतिक्रमण लगाता जारी है। सोगरिया तालाब पर जगह-जगह अवैध गुमटीयां लगाकर एवं दुकानें बना कर अवैध अतिक्रमण किया जा रहा है। वही तालाब मे मट्टी डालकर तालाब का भराव कर अतिक्रमण किए जा रहे है।

मनोज दुबे ने कहा की तालाब जल संरक्षण का बहुत बड़ा स्रोत है। हमारे



कोटा में तालाब पर हो रहे अतिक्रमण के खिलाफ लोगों ने प्रदर्शन कर ज्ञापन सौंपा।

भू-जल को बनाए रखने मे तालाबों की बहुत बड़ी भूमिका है। तालाब रहेंगे तो हमें जलमिलता रहेगा। तालाब नष्ट होंगे तो हमें पानी के लिए परेशान होना पड़ेगा। तालाबों पर भू-माफियाओं के द्वारा लगातार हो रहे अवैध अतिक्रमण चिंता का विषय है। जिस ओर सरकार व जिला प्रशासन को ध्यान आकर्षित कर तालाबों से अतिक्रमण हटवाना चाहिए।

मनोज दुबे ने कहा की तालाब जहाँ बरसात के पानी को बचाने व जल स्तर को बढ़ाने मे महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वह करते है। वही गांव बस्तियों को भारी वर्षा के कारण आने वाली बाढ़ से भी बचाव करते है। ऐसे मे तालाब हमारे लिए बहुत उपयोगी है। तालाबों को बचाने व संरक्षण की अति-आवश्यक है। मनोज दुबे ने कहा कि जहाँ-जहाँ

तालाब समाप्त हो गए वहां लोगो को हर वर्ष बाढ़ जैसी आपदा का सामना करना पड़ रहा है। किसी भी कोमत पर तालाबों पर अतिक्रमण नहीं होने देंगे। मनोज दुबे ने कहा की भारत में जलवायु परिवर्तन चिंता का विषय है। ऐसे मे तालाबों का अवैध भरण भी अत्यंत चिंता का विषय है। तालाब बचाओ संघर्ष समिति तालाबों पर हो रहे अवैध

तालाब बचाओ संघर्ष समिति ने कलेक्ट्री पर विरोध प्रदर्शन किया

अतिक्रमण का पुरजोर विरोध कर रही है। तालाबों पर हो रहे अवैध अतिक्रमणों को खाली करवाकर तालाबों के स्वरूप मे लाया जाए। मनोज दुबे ने चेतावनी देते हुए कहा की अगर सोगरिया तालाब से अतिशोध अतिक्रमण नहीं हटाए गए तो तालाब बचाओ संघर्ष समिति के कार्यकर्ता जिला कलेक्ट्री पर अनिश्चितकालीन धरने पर बैठ जाएंगे। इस अवसर पर मुख्य रूप से मंजू चौधरी, प्रमोद त्रिपाठी, डॉ. महेश पारिक मो रफीक, रजिया बानो, धन्नालाल मेघवाल, पूर्व सरपंच रजनी शर्मा, अशोक मेघवाल, जावेद हुसैन, इमरोज खान, राजू माटोलिया, शिव चरण शर्मा, सुनील पटेल, सुनील राज, कृष्ण मुरारी दुबे (भोलू), अब्दुल मोहम्मद, बुधराज सिंह हाड़ा, प्रवेश वशिष्ठ, रईस, आशीष मिश्रा, गम्बर सोनी, सूरज चौधरी, रेखा सोगरा, सायरा बानो, सिराज खान, सुरेश वर्मा सहित बड़ी संख्या मे कार्यकर्ता मौजूद थे।

जॉइंट रिप्लेसमेंट फेलोशिप के लिए डॉ.

क्षितिज जाएंगे अमेरिका

कोटा, (निर्स)। हॉस्पिटल फॉर स्पेशल सर्जरी, न्यूयॉर्क की तरफ से आयोजित जॉइंट रिप्लेसमेंट फेलोशिप प्रोग्राम में चॉंदनी हॉस्पिटल कोटा के डॉ. क्षितिज सोनी का चयन हुआ है।



डॉ. क्षितिज सोनी

हॉस्पिटल के निदेशक डॉ.एसएन सोनी ने बताया कि डॉ.क्षितिज सोनी अस्पताल के प्रमुख जॉइंट रिप्लेसमेंट व आर्थोस्कोपी सर्जन हैं जिनको विश्वविख्यात अमेरिका स्थित एचएसएस हॉस्पिटल में यह दुर्लभ अवसर मिला है, घुटने, कूल्हे व कंधे के विश्व-विख्यात विशेषज्ञों के साथ जॉइंट रिप्लेसमेंट की बारीकियों को सीखने का एक सुनहरा अवसर है। डॉ.क्षितिज सोनी 1 मार्च को रवाना होंगे तथा डेढ़ महीने बाद हाड़ौती की सेवा के लिए उपलब्ध होंगे।

तंबाकू मुक्ति उपचार एवं परामर्श सेवाओं पर कार्यशाला

कोटा, (निर्स)। तंबाकू मुक्ति उपचार एवं परामर्श सेवाओं का सुदृढ़ीकरण हेतु एक दिवसीय जिला स्तरीय कार्यशाला का आयोजन एसआरकेपीएस व जिला तंबाकू नियंत्रण प्रकोष्ठ के संयुक्त तत्वाधान में होटल लाइलेक में किया गया। कार्यशाला को संबोधित करते हुए उपमुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.घनश्याम मोीणा ने कहा कि तंबाकू उपचार व परामर्श सेवाओं को बेहतर बनाने के लिए सामूहिक प्रयास करने होंगे। मोीणा ने कहा कि आम आदमी तंबाकू सेवन से मुक्ति चाहता है तो वह जिला अस्पताल में संचालित तंबाकू मुक्ति केंद्र पर आकर परामर्श ले सकता है, तंबाकू मुक्ति केंद्र पर अधिक से अधिक लोगों की पहुंच बनाने के लिए ग्राम स्तर पर आशा द्वारा उन्हें परामर्श दिया जाए कि तंबाकू छोड़ने की उचित सलाह कहा मिल सकती है। जिला क्षेत्र रोग अधिकारी डॉ.एस.एम मोीणा ने कहा कि तंबाकू मुक्ति केंद्र से टीबी रोगियों को भी जोड़ा जाए, उन्होंने कहा कि तंबाकू सेवन से टीबी रोग होने की संभावना अधिक होती है।

सुवि नेत्र चिकित्सालय में एग्जाईमर लेजर सरफेस एबलेशन तकनीक से हटा चश्मों का तिरछा नम्बर

कोटा, (निर्स)। ग्राम लक्ष्मीपुरा, धाकड़ों का मोहल्ला, जिला बारां निवासी सत्यपाल राठी (40) को दाहिनी आंख में बबूल के काँटे से चोट लगने के कारण मोतियाबिन्द बन गया था। सत्यपाल ने अपना दाहिनी आँख का मोतियाबिन्द ऑपरेशन एवं लैस प्रत्यारोपण कोटा के बाहर कराया था।



सुवि नेत्र चिकित्सालय में सत्यपाल राठी की दाहिनी आँख का एग्जाईमर लेजर सरफेस एबलेशन सर्जरी नामक तकनीक से तिरछा नम्बर से छुटकारा मिला है।

कोटीया (पारसी) पुतली पर बबूल के काँटे से लगी चोट के कारण कोटीयाल स्कार बन गया था जिसके कारण मरीज को ऑपरेशन के बाद माइंसन 1 नम्बर स्फेरिकल एवं माइंसन 4 नम्बर चश्मों का तिरछा (सिलिण्ड्रिकल) नम्बर आ गया था। तिरछे नम्बर एवं कोटीयाल स्कार के कारण श्री सत्यपाल राठी को दूर की रोशनी स्पष्ट देखने में असुविधा हो रही थी। डॉ. सुवि नेत्र चिकित्सालय एवं लैसिक लेजर सेंटर, कोटा में अपनी नेत्र समस्या के समाधान के लिए पहुँचें जहाँ पर संस्थान के वरिष्ठ नेत्र सर्जन

डॉ.सुरेश पाण्डेय ने मरीज सत्यपाल की आँखों की पुनः विस्तार से जाँच की। दिनांक 20 फरवरी को सुवि नेत्र चिकित्सालय में मरीज सत्यपाल राठी की दाहिनी आँख का एग्जाईमर लेजर

सरफेस एबलेशन सर्जरी नामक तकनीक से डॉ. सुरेश पाण्डेय, डॉ.निपुण बागरेचा एवं डॉ. अर्नव सरोया ने रोगी का तिरछा नम्बर से छुटकारा दिलाया। एग्जाईमर लेजर सरफेस एबलेशन

सर्जरी नामक सफल ऑपरेशन के बाद सत्यपाल राठी की दूर की रोशनी पूर तरह से लौट आयी है। उन्हें तिरछे नम्बर से छुटकारा मिल चुका है एवं वे अब सुगमता से गाड़ी चला सकते है।

जिला कलेक्टर डॉ. रविन्द्र गोस्वामी की सलाह पर सभी हॉस्टल एसोसिएशन एक मंच पर आए

कोटा, (निर्स)। मेडिकल व इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षाओं की तैयारी के लिए देशभर से कोचिंग करने कोटा आने वाले स्टूडेंट्स के सपने अब कम खर्च में पूरे होंगे। कोटा केवर्ष अभियान के तहत अब कोटा में स्टूडेंट्स की कोचर्स अभियान के तहत हॉस्टल्स की सुविधाओं और समस्याओं पर चर्चा के लिए हॉस्टल एसोसिएशन के पदाधिकारी और कोचिंग संस्थानों के प्रतिनिधि जिला कलेक्टर डॉ.रविन्द्र गोस्वामी से मिले। इसमें चंबल हॉस्टल एसोसिएशन अध्यक्ष विश्वनाथ शर्मा,

सचिव सतप्रीत सिंह, कोरल हॉस्टल एसोसिएशन अध्यक्ष सुनील अग्रवाल, कोषाध्यक्ष नीरज जैन, सचिव दीपक अग्रवाल, कोटा हॉस्टल एसोसिएशन अध्यक्ष नीलमिणिल, सचिव पंकज जैन सहित कोचिंग संस्थानों के प्रतिनिधि भी मौजूद रहे। इस अवसर पर सभी हॉस्टल एसोसिएशन के सदस्यों ने कोटा केवर्ष के तहत कोटा आने वाले हर स्टूडेंट को कम खर्च में बेहतर सुविधाएं देने के लिए प्रयास करने की बात कही। हॉस्टल के लिए जिला प्रशासन द्वारा जारी की गई गाइड लाइन में स्टूडेंट्स की चम्बल रिवर

फ्रंट और ऑक्सिजन में निःशुल्क विजिट, मैटिनेंस चार्जें अधिकतम 2 हजार, जरूरत होने पर पीजी के लिए निशुल्क हैंगिंग डिवाइज वितरण, हॉस्टल स्टाफ को गेटकीपर ट्रेनिंग अनिवार्य, वन टाईम पास के आधार पर चम्बल रिवर फ्रंट और ऑक्सिजन में निशुल्क पेंटी, रेलवे स्टेशन व बस स्टॉप पर कोटा केवर्ष हेल्प डेस्क, चालू हालत में सीसीटीवी व बायोमेट्रिक, रात में मैनुअल अटेंडेंस, हॉस्टल में रिफ्रिजेशन एरिया, हर पेमेंट की रसीद भेरे-स्टोर को देने जैसे कई निर्णय लिए गए।

दिव्यांग सहायता उपकरण वितरण शिविर शुरू

कोटा, (निर्स)। रोटरी क्लब कोटा एवं श्री भगवान महावीर विकलांग सहायता समिति के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित तीन दिवसीय निःशुल्क दिव्यांग उपकरण वितरण शिविर शनिवार को रोटरी बिनाबी सभागार में प्रारम्भ हुआ।

क्लब अध्यक्ष मुकेश व्यास ने बताया कि पहले दिन के शिविर में 250 से अधिक दिव्यांगों को उनकी आवश्यकतानुसार उपकरण प्रदान कर लाभान्वित किया गया। शिविर का उद्घाटन जीएसटी कमिश्नर सुनीता डागा ने किया।

उन्होंने शिविर का अवलोकन कर दिव्यांगों से मुलाकात भी की। श्री भगवान महावीर सहायता समिति के अध्यक्ष प्रवीण भंडारी ने बताया कि दिव्यांगों को जयपुर फुट, कृत्रिम हाथ, कैलिपर्स, बैसाखियाँ, ट्राई साइकिल, व्हील चेयर, हियरिंग ऐड-कान से सुनने की मशीन निःशुल्क प्रदान की गई।

सार्वजनिक सूचना

संसाधारण को सूचित किया जाता है कि गजाधर मोयल पुत्र सुगचन्द्र मोयल को खरीद शुद्ध सम्पत्तियों मूल्यंक संख्या 3 कल्याण कॉलोनी अजमेर रोड केकडी जिला अजमेर पेमाईश 128.88 व यूटिड फार्म नं. 74 प्रथम मॉडल सन सुचायणर न्यू. जी.एस.ए. प्लाट नं. 1 गणेश नगर कोटा में स्थित है। गजाधर मोयल के द्वारा एच.डी.एफ.सी. लिमिटेड से ऋण लिया हुआ था तथा उक्त सम्पत्तियों के समस्त असल दस्तावेजात एच.डी.एफ.सी. लिमिटेड में रहन कर रखे हैं। गजाधर मोयल का दिनांक 31.03.2024 को श्रेयान हो चुका है। गजाधर मोयल की पत्नी श्रीमती सीमा देवी हैं। गजाधर मोयल के को का चुकी है। गजाधर मोयल की पत्नि श्रीमती सीमा देवी उक्त सम्पत्तियों के समस्त असल दस्तावेजात को प्राप्त करना चाहती है। यदि इस सम्बन्ध में किसी भी व्यक्ति लिमिटेड को किसी भी प्रकार की कोई आपत्ति हो तो उप्य दस्तावेजात प्रकशन की तिथि से 7 दिवस की अवधि में अणोइन्स्टांशरकारता या एच.डी.एफ.सी. बैंक लिमिटेड शाखा विधान नगर कोटा के समक्ष लिखित आपत्ति मय दस्तावेज प्रस्तुत करें। बाद गुजने निबाद सूचना कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी। सूचित हो।

संदीप जैन, एडवोकेट 583-ए तलवारपुरी, कोटा मो.9829180432

कार्यालय नगर निगम कोटा दक्षिण, राजस्थान

क्रमांक:-नग ( दक्षिण )को/राजस्व/2025/7333-34 दिनांक:-21.2.25

सार्वजनिक आपत्ति सूचना

सर्व साधारण को सर्व आम सूचना सूचित किया जाता है कि श्री अर्जित जैन पुत्र श्री दीनदयाल जैन 625 बालाजी नगर कोटा द्वारा नगर निगम कोटा की लघु यंत्रालय उपविधि 2010 के अनुसार "आतिशय फ्लोर मील आटा चक्की" को अनुमति चाही गई है।

इस संबंध में यदि किसी व्यक्ति/संस्था को किसी भी प्रकार की कोई आपत्ति हो तो इस आम सूचना के प्रकाशन दिनांक से 07 दिवस की अवधि में राजीव गांधी भवन नगर निगम कोटा दक्षिण के ब्लॉक "ध" के प्रथम तल के कमरा नं. 238 में अपनी आपत्ति प्रस्तुत करें। अन्यथा उपरोक्त उपविधि के अनुसार कार्यवाही प्रस्तावित कर दी जावेगी। सूचित हो।

राजस्थान आवासन मण्डल कोटा वृत्त कोटा

क्रमांक 4530 जाहिर आम सूचना दिनांक - 19.2.25 आवास संख्या 1-ज-29 दादाबाड़ी कोटा का आवसन मंडल द्वारा श्री प्रेम बिहारी मेहता पुत्र स्व. श्री रामचन्द्र मेहता को किया गया था। इस आवसन का पंजीयन श्री प्रेम बिहारी मेहता पुत्र स्व. श्री रामचन्द्र मेहता के दिनांक 03.05.1997 को करने पड़ा गया। मृत्यु प्रमाण पत्र के आधार पर श्री प्रेम बिहारी मेहता पुत्र स्व. श्री रामचन्द्र मेहता की मृत्यु दिनांक 17.01.2022 को हो चुकी है। श्री प्रेम बिहारी मेहता पुत्र स्व. श्री रामचन्द्र मेहता द्वारा इस आवास को वसीयत अपने जीवनकाल में जरिये वसीयतनामा अलेखित कर दिनांक 11.06.2009 को इनके पुत्र श्री विनोद मेहता पुत्र श्री प्रेमबिहारी मेहता के पक्ष में अलेखित की गई। श्री विनोद मेहता पुत्र स्व. श्री प्रेमबिहारी मेहता द्वारा इस कार्यलय में प्रतिक्रिये प्रस्तुत कर उक्त आवास संख्या 1-ज-29 दादाबाड़ी कोटा का हस्तान्तरण/प्रतिस्थापन अपने नाम आवेदन पत्र, क्षतिपूर्ति बन्धक पत्र, शपथ पत्र, घोषणा पत्र, मृत्यु प्रमाण पत्र एवं वसीयतनामा के आधार पर करने हेतु आवेदन किया गया। अतः उक्त आवास का हस्तान्तरण/प्रतिस्थापन आवेदन पत्र, क्षतिपूर्ति बन्धक पत्र, शपथ पत्र, घोषणा पत्र, मृत्यु प्रमाण पत्र एवं वसीयतनामा के आधार पर श्री विनोद मेहता पुत्र स्व. श्री प्रेमबिहारी मेहता के नाम करने में किसी भी पक्षकार/व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो 15 दिवस के अन्दर इस कार्यलय को सूचित करें। अन्यथा यह मानते हुये कि उक्त आवास का हस्तान्तरण/प्रतिस्थापन श्री विनोद मेहता पुत्र स्व. श्री प्रेमबिहारी मेहता के नाम किया जाने में किसी भी व्यक्ति/पक्षकार को कोई आपत्ति नहीं है। उक्त आवास का हस्तान्तरण/प्रतिस्थापन श्री विनोद मेहता पुत्र स्व. श्री प्रेमबिहारी मेहता के नाम कर दिया जावेगा। उप आवासन आयुक्त राजस्थान आवासन मण्डल, कोटा वृत्त कोटा



कोटा में शहर कांग्रेस अध्यक्ष रविन्द्र त्यागी के नेतृत्व में प्रदर्शन किया गया।

कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे। महिला कांग्रेस ने भी किया प्रदर्शन-विधानसभा में पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्व.इंदिरा गांधी को लेकर भाजपा सरकार के मंत्री द्वारा अपमानजनिक टिप्पणी एवं इस पर माफी ना मांगने पर विरोध करने वाले कार्यकर्ताओं को सदन से निर्वासित करना कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष सिंह डोटासरा समेत 6 विधायकों के निर्वासन के खिलाफ आज राठोड प्रदेश कमेटी के निर्देशानुसार कोटा दक्षिण ब्लॉक कांग्रेस, पाण्डू, मण्डल काँग्रेस, सेवादल, महिला कांग्रेस, यूथ कांग्रेस के समस्त पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं द्वारा संतोषी नगर चौराहे

पर भाजपा सरकार का पुतला फुंक विरोध दर्ज करा कर मंत्री से अपने बयान पर माफी मांगे की एवं कांग्रेस विधायकों के निर्वासन निरस्त करने की मांग की। प्रदर्शन मे राजस्थान महिला कांग्रेस की पूर्व अध्यक्ष एवं राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी महासचिव राखी गौतम भी मौजूद रही। राखी गौतम ने कहा की कांग्रेस पार्टी भाजपा की तानाशाही से डरने वाली नहीं है राजस्थान की भाजपा सरकार जनता के खाली से बचने और विधानसभा की कार्यवाही से घ्यान भटकाने के लिए लगातार अंधी राजनीति कर रही है। महिला कांग्रेस जिलाध्यक्ष एवं पाण्डू शालिनी गौतम ने कहा की इंदिरा गांधी वो महिला है जिसने

देश को प्रगति की राह दिखाई। जिन्होंने देश की प्रगति में बाधक पूर्वी पाकिस्तान को आजाद कराकर बांग्लादेश बना दिया और पाकिस्तान के दो टुकड़े कर दिए। इंदिरा गाँधी आयरन लेडी के रूप में जानी गईं और पवित्र सदन में भाजपाई मंत्री जिस तरह व्यंग्यात्मक भाषा में उन पर टिप्पणी करना और इस पर माफी ना मांगने पर विरोध करने वाले कांग्रेस विधायकों को सदन से निर्वासित करना, यह दिखाता है कि राजस्थान विधानसभा में भी लोकसभा तथा राज्यसभा जैसा तरीका अपनाया जा रहा है। जैसे वहाँ अपनी असफलताओं को छिपाने के लिए सांसदों को समेटें दिया जाता है वैसे ही यहाँ किया गया है।